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	OSNOVNA ŠOLA VENCLJA PERKA 

Ljubljanska 58 a, 1230 Domžale

tel:   01/729-83-00

faks: 01/729-83-20 

e-naslov: 

os.vp-domzale@guest.arnes.si
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Zapisnik 1. seje Skupine za prehrano OŠ Venclja Perka Domžale

V šolskem letu 2014/2015
Datum: 19. 5. 2015, ob 15.30 v učilnici 118 

Prisotni: vsi člani Skupine za prehrano 

Predsednica Skupine za prehrano je prebrala dnevni red. Dnevni red je bil potrjen. 
Dnevni red

1. Seznanitev s projektoma »Tradicionalni slovenski zajtrk« in »Shema šolskega sadja«

2. Ostale aktivnosti, ki spodbujajo zdravo prehranjevanje v okviru naravoslovnih in tehniških dni v šolskem letu 2014/2015
3. Rezultati izvedbe anket, s katerimi smo preverili stopnjo zadovoljstva s šolsko prehrano med učenci in starši 

4. Mnenja, predlogi in vprašanja glede šolske prehrane 

1 točka

Predsednica  je predstavila projekte, ki so se izvajali v šolskem letu 2014/2015  Projekti izobražujejo in ozaveščajo ter spodbujejo učence, k zdravemu in kulturnemu prehranjevanju.
Predstavnico staršev  je zanimalo zakaj ne razdeljujemo sadja in zelenjavo po Shemi šolskega sadja vsak dan.

Vodja šolske prehrane je odgovorila, da so za ta projekt omejena denarna sredstva, približno 6 evrov na učenca za celo šolsko leto. Večino sadja in zelenjave tudi ekološkega v šolski kuhinji razdelijo jeseni in spomladi, manj pa v ostalih mesecih, saj daljše skladiščenje povzroči, da je v sadju in zelenjavi manj ali zelo malo vitaminov in mineralov. V zimskih mesecih so učenci imeli v sklopu projekta Shema šolskega sadja na jedilniku večkrat eko kislo zelje, kot vir vitamina C.   
2 točka

V šoli in izven šole se organizirajo naravoslovni in tehniški dnevi s poudarkom na pridelavo in predelavo sadja in zelenjave, ter kulturo prehranjevanja. Vsako leto učenci obiščejo kmetije, kjer se ukvarjajo z ekološko ali integrirano pridelavo (učenci 8. razreda v mesecu septembru  obiščejo kmetijo Dežman v okolici Ljubljane, dobavitelja jabolk in jagod po Shemi šolskega sadja).

3 točka

Vodja šolske prehrane je posredovala rezultate anket o zadovoljstvu s šolsko prehrano v šol. letu 2014/2015 s strani staršev in učencev že nekaj dni pred sestankom vsem članom skupine za prehrano. Ti so rezultate anket pregledali.

Predstavnica šole je poudarila, da na naši šoli ni otroka, ki ne bi dobil dovolj hrane, vedno je na voljo vsaj nekaj repeteja in kruh je možno dobiti čez cel dan, veliko je sadja, ki ostane tudi za oddelke podaljšanega bivanja. Hrano, ki jo učenci ne pojedo za  malico, dobijo pri kosilu itd.

Ob tej točki je vodja šolske prehrane povedala, da je dobila pritožbo staršev učenca, ki je smučarski tekač. Omenjeni učenec poje več kot mu kuhar da na krožnik. Ker se takoj po kosilu odpelje na trening, nima časa čakat v vrsti na repete. S starši se je vodja prehrane dogovorila, da kuhar učencu takoj nudi dodatek brez čakanja v vrsti. 
Vodja šolske prehrane, je člane Skupine za prehrano obvestila, da bo na kratko predstavila rezultate o zadovoljstvu s šolsko prehrano staršem na svetu staršev.        

4 točka

Predstavnico staršev  je zanimalo katere vrste jedi učenci ne pojedo, kaj storijo v kuhinji s čisto hrano, ki je ostala. Zanimalo jo je tudi  koliko dnevno nastane odpadkov.

Odgovor vodje šolske prehrane je, da učenci manj radi jedo enolončnice, polnozrnato pekovsko pecivo, sendviče s polnozrnato štručko, riž in suho sadje. Jedi, ki ostanejo nerazdeljene, kuharji razdelijo kot repete učencem. Količinsko je odpadkov približno 
20 kg( sem štejemo tudi odpadke, ki nastanejo v kuhinji od čiščenja sadja in zelenjave, ogrizki po jedi, olupki banan itd.)    

Predstavnica staršev  je predlagala ,kot novo jed na jedilniku polnozrnato sirovo štručko. Predstavnica staršev je mnenja, da učenci zelo radi jedo belo sirovo štručko. Mogoče bodo raje segali po polnozrnatem pekovskem pecivu, če bo na njem sir.

Predstavnik učencev je povedal, da učenci razen oreščkov odklanjajo suho sadje. Predstavnica staršev je predlagali, kot novo jed jabolčni čips. Predstavnik učencev se je s ponujeno jedjo strinjal.
Vodja šolske prehrane je povedala, da je na šolo prišla pritožba zaradi zažgane sirove omake. Že med razdeljevanjem kosil je bilo ugotovljeno, da je omaka zažgana. Z razdeljevanjem kosil se je prenehalo, dokler ni kuhar pripravil novo omako.  
Predstavnica šole je mnenja, da bi morali pri kosilu učenci sami razvrščati ostanke hrane, pribor, krožnike, prtičke, embalažo itd. Zdi se ji nekulturno, da za učencem pospravlja čistilka jedilnice. Čistilka bi morala samo izvajati nadzor nad učenci.

Predstavnica staršev  je povedala, da je na drugih šolah stalna praksa. 

Predstavnica šole  predlaga nižji pult za razvrščanje odpadkov in posode za prve razrede.  

Odgovor vodje šolske prehrane je, da je možno organizirati takšen način razvrščanja odpadkov. Vodstvu šole bo predlagala začetek razvrščanja takoj prvi šolski dan v novem šolskem letu. 

Predstavnico staršev je zanimalo kako imamo organizirano dietno prehrano, koliko je otrok z dieto in koliko je vegetarjancev, zanimalo jo je tudi ali je kuhar opravil v tej smeri izobraževanje.
Dieti ima trenutno 7 učencev. Alergije na mleko, jajca oreščke, sojo itd. Vegetarjansko prehrano pripravljajo za 1 učenko. Kuhar v sodelovanju z vodjo šolske prehrane pripravlja dietno prehrano že več kot 10 let zelo uspešno. Večina staršev je zelo zadovoljna. Lansko leto se je na področju diet zakonsko uredilo tudi v smeri naknadne okužbe z alergeni. V šoli imamo poseben skladiščni prostor, posebno pripravljalnico jedi za dieto in ločeno razdeljujemo dietne obroke. Inšpekcijski nadzor v mesecu februarju 2015 je naš načrt dietne prehrane in izvajanje v praksi odobril. 
Vodja šolske prehrane večkrat letno pripravi izobraževanje za vse zaposlene v šolski kuhinji. Kuhinsko osebje izobražujem sama ali s pomočjo zunanjih mentorjev.  
Predstavnica staršev  je mnenja, da naj bo za šolsko malico samo ena vrsta salame, zaradi sporov učencev, ko ene vrste zmanjka. 
Odgovor vodje šolske prehrane je, da nekaj otrok ne je svinjskega mesa (vera) ali pa so izbirčni. V bodoče bo na krožniku ena vrsta salame. Vendar bodo učenci lahko na razdelilnem pultu dobili omejeno količino namazov,  ali pa  druge vrste salamo. Vsem učencem ne bo možno zamenjati že razdeljene hrane. Takšno prakso šolska kuhinja izvaja že sedaj, učenci lahko pri kuharju dobijo dnevno le omejeno količino namazov. 
Predstavnica staršev  je mnenja, da je pripravljena solata preveč kisla. Sprašuje še ali kuharji kdaj začinijo solato tudi z različnimi olji npr. bučnim oljem.
Predstavnica šole Janja Vidic je povedala,da si ne predstavlja, da bi si solato kisali učenci sami. 
Vodja šolske prehrane je povedala, da so si učenci pred dvema letoma sami pripravljali solato, ker pa se časovno ni izšlo (350 kosil) in zaradi polivanja, se je tak način opustili. S kuharjema se bo pogovorila, da bosta manj kisala solato. Kuharja pripravljata solato z različnimi olji tudi bučnim in občasno uporabljata balzamični kis.

Seja je bila končana ob 16.50 uri.

Zapisala: Jelka Lesar
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