Županovanje…

Kaj mi je v občini všeč?
V moji občini mi je všeč to, da se neprestano kaj dogaja. Stalne izboljšave opažam na naslednjih področjih: 
- kulturnem (aktiven Slamnikarski muzej, veliko vsebin v Kulturnem domu Franca Bernika, delovanje Centra za mlade Domžale,…),
-športnem in rekreativnem (zelena os ob Kamniški Bistrici, fitnesi na prostem, plezalna stena, športni park Domžale,…),
-zdravstvenem (kot smo lahko zasledili je občina Domžale med najbolj zdravimi v Sloveniji,…), 
-socialnem (zanimiva je nova pridobitev Gostilna dela, kjer so v družbo vključeni mladi iz ranljivih skupin,…), 
- na področju okolja (protipoplavna ureditev Kamniške Bistrice, novo stopnišče pred veleblagovnico v središču mesta, ureditev vhoda v občino, še posebej dostopa za invalide,…).
Kaj v svoji okolici pogrešam?
V svoji okolici pogrešam:
-vedno odprto nogometno igrišče za otroke in mladino,
-širša pokritost in boljši signal wifi omrežja
-ureditev centra Domžal ter ureditev in oživitev soseske SPB.
Kaj lahko izboljšam, spremenim, prilagodim po meri otrok? Kako bi se tega lotil jaz?
Otroci naj bi se enakopravno vključevali v družbo, ne glede na družbeni in ekonomski status. Domžale naj bi bile organizirane tako, da bi bile aktivnosti dostopne za vse. Ustanovil bi društvo Otroci za otroke, kjer bi si otroci med seboj pomagali, se družili, izmenjavali ideje in eden drugemu nudili podporo.
Kje in na katere načine bi si želel biti bolj vključen v sprejemanje odločitev, povezanih z mojo občino in mojo prihodnostjo?
Ustanovil bi otroški občinski svet, ki bi se sestajal enkrat mesečno. Tam bi dal besedo mladim iz naše občine in jih pozval, naj predstavijo svoje probleme, pripombe, razmišljanja in rešitve. Le tako bi najbolje dobili vpogled v razmišljanja mladih, v njihove želje, probleme,potrebe, ki jih prepoznavamo mladi in se nam zdijo iz našega vidika vredni razmisleka. S tem bi se tudi mladi aktivno vključevali v življenje v naši občini in hkrati ustvarjali okolje v katerem bi si vsi želeli živeti.


Na katerem področju bi morala po mojem občina postoriti največ?
Občina bi morala največ narediti na področju spodbujanja gospodarske rasti, ustvarjanja prihodnjih delovnih mest za nas mlade, kjer bi bil človek pomembnejši od vseh drugih dejavnikov, urejanje pogojev za izkoriščanje obnovljivih energijskih virov in vlaganje v trajnostni razvoj. Hkrati z vsem razvojem pa razvijati možnosti za kvalitetno izrabo našega prostega časa.
Kako bi lahko izboljšal življenje ranljivih skupin otrok?
V mojem življenju se nisem srečeval z ranljivimi skupinami otrok. Imam pa prijatelja Luka, ki je otrok s posebnimi potrebami (in sicer ima cerebralno paralizo, kar povzroča motnje gibanja). Ker zaradi svoje bolezni ne more hoditi, sva velikokrat omejena pri izbiri dejavnosti. Veliko javnih stavb nima urejenih ustreznih dostopov za invalide, zato ne moreva povsod kamor bi si želela.
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