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NAVODILA ZA ORGANIZIRAN OBISK INFORMATIVE


1. SPLOŠNE INFORMACIJE
Prireditev 7. Informativa – sejem izobraževanja in poklicev bo za obiskovalce odprta:
1. v petek,  23. januarja 2015, od 9. do 18. ure
1. v soboto, 24. januarja 2015, od 9. do 18. ure

Prireditev se bo odvijala v dvorani Kupola (A) in dvorani Kocka (A2) Gospodarskega razstavišča v Ljubljani.

1. PRIHOD ŠOL
Šole, ki boste Informativo obiskale organizirano (v spremstvu šolskih mentorjev), boste lahko na vhodu v dvorano ter v  prehodu med dvoranami obiskale posebne INFO TOČKE ZA ŠOLE (za organizirane skupine). Ogledi sejma so zasnovani tako, da se lahko obiskovalci aktivno vključijo v program. Pri tem se šole lahko same odločate, po katerih področjih je najbolj smiselno voditi vaše učence oziroma dijake. Registracija šole ni potrebna, na INFO TOČKI ZA ŠOLE se zglasite, če boste potrebovali dodatno pomoč in informacije. Mentorje in učence naprošamo, da se dobro pripravijo na prireditev (seznam razstavljavcev ter zemljevid sejemske razstave), saj boste samostojni na svoji poti ogleda prireditve. Zemljevidi in katalogi prireditve vam bodo na voljo tudi na Info točkah za šole. 
V petek ob 9. uri pričakujemo veliko organiziranih skupin, zato vas prosimo za potrpežljivost. 

1. ORGANIZIRAN OBISK PRIREDITVE
Prijavljene učence oz. dijake lahko predhodno razvrstite v manjše skupine (okoli 20) ali pa jim pustite samostojen ogled prireditve po področjih, ki jih zanimajo.
Seznanite učence s programom (seznam razstavljavcev, predavanja, delavnice) že pred prireditvijo. Vsem prijavljenim šolam bomo tik pred prireditvijo poslali zemljevid razstavnih prostorov, na katerem si lahko predhodno označite svojo pot ogleda. Naši INFORMATORJI NA INFO TOČKAH ZA ŠOLE pa vam bodo v pomoč pri usmeritvi po vaši poti ogleda in orientaciji po sejmu. 
Informatorji niso namenjeni temu, da vodijo skupine in posameznike po poti ogleda, temveč temu, da usmerjajo ter podajajo informacije o programu (lokacija razstavljavcev, delavnicah, predavanjih). 

1. VSTOP NA DOGODEK
Vstop na sejemsko razstavo je brezplačen. Prav tako so brezplačne vse vsebine, predavanja, program na Informativnem forumu in spremljevalni program, ki ga pripravljamo.

1. DOSTOP NA PRIREDITEV
Parkirišča
Parkirišč za avtobusne prevoze na Gospodarskem razstavišču ni. Avtobusi lahko za kratek čas ustavijo na avtobusni postaji pred Gospodarskim razstaviščem, zato se predvsem ob odhodu uskladite z voznikom, kdaj naj vas na postaji pobere.

1. PROGRAM PRIREDITVE
Program prireditve najdete TUKAJ >>
Seznam razstavljavcev, ki se predstavljajo, najdete TUKAJ >>

	

	



1. UGODNOSTI ZA ORGANIZIRANE SKUPINE
	

		UGODNEJŠI PREVOZ ZA ORGANIZIRANE SKUPINE
Za šole smo se dogovorili za ugodnejše prevoze, in sicer:
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	• 50 % popust na redno ceno železniške vozovnice. Minimalno število učencev je 16, zadnji rok za prijavo je 22. januar 2014. Prijave oddate preko e-naslova:  jozica.prah@slo-zeleznice.si 
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	• brezplačen prevoz z avtobusi ljubljanskega mestnega prometa (velja za ljubljanske šole). Za brezplačen prevoz je potrebno na elektronski naslov avtobus@lpp.si poslati podatke o številu potnikov, vstopno postajališče (izstopno je postaja Gospodarsko razstavišče) in kontaktne podatke.

	
	Točne podatke in vsebino vaše prijave ter vse ostale informacije o ugodnejših prevozih najdete na spletni strani www.informativa.si (v rubriki Za šole/Cenejši prevoz na prireditev).





	IZKORISTITE PRIHOD V LJUBLJANO ŠE ZA …

	
	


V Ljubljani vam svoje aktivnosti ponuja več muzejev, vrtov in drugih kulturnih ustanov!

Ogledate si lahko:
1. Narodni muzej Slovenije (Vodstvo po razstavi Rimske zgodbe s stičišča svetov) 
1. Narodni muzej Slovenije (Vodstvo po razstavi mumija in krokodil. Slovenci odkrivamo dežele ob Nilu)
1. Razstavo Božanski svetovi Salvadorja Dalija (na Gospodarskem razstavišču)
1. Tehniški muzej Slovenije (Voden ogled muzejskih zbirk)
1. Muzej pošte in telekomunikacij (Voden ogled muzejskih zbirk)
1. Mednarodni grafično likovni center (Voden ogled razstave Alenke Pirman – zbrana dela)
1. Botanični vrt Univerze v Ljubljani (voden ogled in delavnice).
Več o ponudnikih aktivnosti in pogledov si lahko preberete tukaj.


1. POSEBNE PREDSTAVITVE
1. Pripravili smo vam še dodatne, zanimive vsebine. V petek ob 10. uri se vam bosta ob Informativnem forumu predstavila Chef Igor Jagodic in njegova sodelavka Julijana Krapež (Gostila iše šefa). Predstavila bosta svoje poklice, zgodbe o usphu in ostale zanimivosti. V soboto ob 10. uri pa bo Chef Dragan Marjanovič predstavil kuharski poklic, toskansko kulinarik in vodenje kuhinje. Mogoče boste lahko poskusili tudi kakšno njihovo kulinarično umetnino! 
1. Poseben del Informative smo letos namenili mladim slovenskim oblikovalcem, ki se ukvarjajo z lesom. V dvoranki Kocka se vam bodo predstavili štirje mladi, ki so svojo priložnost našli v lesu. Vabljeni, da jih obiščete in povprašate o njihovih zanimivih kariernih poteh. 
1. 
DODATNE INFORMACIJE
Če boste potrebovali še kakšne dodatne informacije, sem vam pred in med sejmom z veseljem na voljo.


Kaja Dekleva, koordinatorka organiziranega obiska
t.: 01 300 32 11, e.: kaja.dekleva@proevent.si 
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Sejem izobraZevanja in poklicev www.informativa.si
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