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	OSNOVNA ŠOLA VENCLJA PERKA 

Ljubljanska 58 a, 1230 Domžale
tel:   01/729-83-00

faks: 01/729-83-20 

e-naslov: 

os.vp-domzale@guest.arnes.si
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Zbiranje zamaškov
»POMAGAJMO PRIJATELJU«
Tudi v letošnjem šolskem letu  2014/15 nadaljujemo z akcijo zbiranja zamaškov. Akcijo namenjamo zbiranju sredstev za nakup nožne proteze za MARINO CENCELJ, učiteljico matematike na OŠ Venclja Perka, ki je zaradi bolezni izgubila nogo pri rosnih 15 letih. Kljub temu je Marina pravi sonček in prava borka. Veliko o njej pove dejstvo, da je poleg tega, da je izvrstna učiteljica matematike, nasmejana in vedno pripravljena na uvajanje novosti, še aktivna športnica. Trenira sedečo odbojko in je članica slovenske paraolimpijske ekipe. Lani se je s svojo ekipo že tretjič udeležila paraolimpijskih iger v Londonu. Dvakrat so že na olimpijadah zasedle izvrstno 4. mesto (Atene, Peking). Lani jim sreča ni bila naklonjena in so si izborile 6.mesto. Rezultat, ki pa je za nas, ki Marino poznamo, vreden zlata. Več o njej si lahko preberete v  5. številki v revije Jana (29.1.2013). V septembru 2013 pa so osvojile 3. mesto in tako zaželjeno bronasto medaljo na evropskem prvenstvu v sedeči odbojki na Nizozemskem. Letos, 2014 pa  6. mesto na svetovnem prvenstvu v sedeči odbojki na Poljskem.
V akciji zbiranja zamaškov sodelujejo poleg OŠ Venclja Perka še OŠ Domžale in OŠ Rodica,  Center za mlade, Srednja veterinarska šola v Ljubljani, Zajc Metka s.p. … Vsako leto pa se nam pridružijo še številni drugi, ki želijo pomagati. Vsi ste dobrodošli.
Kaj zbiramo: plastične zamaške od mineralnih vod, sadnih sokov, mleka, olja, tekočih pralnih praškov, mehčalcev in ostalega…

Kje zbiramo: očiščene zamaške zbiramo v označenih zabojnikih v kotičkih pri obeh vhodih v šolo (razredna in predmetna stopnja).
Do kdaj zbiramo: do konca šolskega leta 14/15, oziroma do zaključka akcije.

Upamo, da bomo zbrali čim več zamaškov. Vsaka tona zamaškov pomeni 300€ prispevka za Marinino novo protezo. Pri odkupu sodeluje MPI Reciklaža,Žerjav, zanje pa gospod Miran Lenko (miran.lenko@rm-mpi.si).
Koordinatorica akcije:

Ida Vidic Klopčič
Župan sprejel paraolimpijko Marino Cencelj
Župan, Toni Dragar je v četrtek, 20. septembra 2012, sprejel občanko Marino Cencelj, udeleženko paraolimpijskih iger v Londonu 2012.

Ob tem je dejal, da je spremljal dogajanje na paraolimpijskih igrah in je seznanjen s tem, da so imele slovenske predstavnice pri žrebu tudi nekaj smole, ker so igrale v skupini z Združenimi državami Amerike, Kitajsko in Brazilijo. Kljub temu, da smo mala država se uspešno kosamo z ostalimi večjimi državami, kjer imajo skupinski športi večje dimenzije in možnosti za napredovanje. Župan je pohvalil našo ekipo v sedeči odbojki, predvsem Marino Cencelj, ki je s svojo igro znova dokazala, da je najboljša med najboljšimi. 

»Mogoče so bile na začetku te paraolimpijske igre bolj socialne narave, bolj za okrevanje športnikov, sedaj pa se je potrebno za sodelovanje na teh igrah pošteno potruditi in pokazati vrhunske rezultate.« je dejala Marina Cencelj in izrazila željo, da bi bila v bodoče na občinski ravni v športnih klubih sedeča odbojka bolj prepoznavna. 

Župan je Marini Cencelj iz srca čestital in ji zaželel veliko nadaljnjih športnih dosežkov in železne volje.
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