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SVET ŠOLE

Z A P I S N I K

7. seje sveta šole, ki je bila v ponedeljek, 30.9.2013, ob 19.00 v učilnici 104
Prisotni: Bojan Bokalič, Lidija Blažej, Štefka Zore, Ivan Kenda, Tomaž Schwarzbartl, Miha Juras, Marina Cencelj, Marjan Petek, Alma Novljan, Majda Zlodi, Petra Korošec, Karlina Strehar
Ostali odsotni: Urška Kabaj Pleterski

Dnevni red:
1. Pregled in potrditev zapisnika 6. seje
2. Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta za šolsko leto 2012/2013
3. Predlog Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2013/2014:

· Razprava in potrditev

· Potrditev nadstandardnega programa šole ((so)financiranje starši)

4. Soglasje k sklenitvi podjemne pogodbe (podlaga ZUJF; že pridobljenega soglasja ministra)

5. Informacija o imenovanju upravnega odbora šolskega sklada

6. Potrditev novega Pravilnika o statusih in prilagajanju šolskih obveznosti

7. Razno: informacija ob začetku pouka

Gradivo za 2. in 3. točko dnevnega reda so si člani sveta predhodno lahko ogledali na spletni strani šole.
Ad 1)
Zapisnik 6. seje so člani prejeli po pošti z vabilom. V drugi točki dnevnega reda 6. seje se popravi zapis mandatnega obdobje ravnateljice Petre Korošec in sicer mandat traja od 1.9.2013 do 31.8.2018. Zapisnik  je bil z navedenim popravkom  potrjen z dvigom rok.

Sklep: Sprejme in potrdi se zapisnik 6. seje.

Ad 2)

Poročilo o realizaciji LDN za preteklo šolsko leto je kratko predstavila ravnateljica Petra Korošec. Omenila je, da se je varčevanje močno začelo že v preteklem letu, kljub temu se je ohranila kvaliteta dela. Šolsko leto je bilo zelo pestro. Imeli smo več revizij. V mesecu januarju je bila izvedena stavka, imenovani so bili novi člani sveta šole in imenovana je bila nova ravnateljica šole. 

Z ministrstva smo dobili dva volonterska pripravnika. V novem šolskem letu pa smo lahko enega zaposlili. 

Vpisali smo tudi 15 učencev priseljencev, brez znanja slovenskega jezika.

V preteklem šolskem letu je bilo preverjanje znanja neobvezno. To pa se bo letos spremenilo in bo postalo obvezno. Rezultati preverjanja naših učencev so nad državnim povprečjem. Vrednotenje testov je bilo elektronsko, s čimer so bili zadovoljni tudi učitelji.

Glede plačil šolske prehrane je omenila, da si  starši pomagajo s subvencijami. Nekaterim učencem pomaga tudi šolski sklad in donatorji. 

V septembru 2013 je bila dokončana prenova kurilnice in s tem prehod kurjenja na plin. Investicijo je v celoti vodila Občina. Prav tako je Občina financirala obnovo košarkarskega igrišča.
Z lastnimi sredstvi smo opremili garderobe od 2. do 5. razreda z garderobnimi omaricami.

Sklep: Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2012/2013 je bil soglasno sprejet in potrjen.

Ad 3)

LDN za šolsko leto 2013/2014

V novem šolskem letu imamo 26 oddelkov z 547 učenci. V 3. Razredu imamo 2 oddelka, ki sta zelo številčna (27 in 28 učencev). V OPB imamo 166 ur, 21 manj kot lansko leto. Kljub temu pa imamo 9 oddelkov PB. Jutranjega varstva so nam odobrili 12,5 ure. Jutranje varstvo je brezplačno le za učence 1. razreda. 
Materialni pogoji za delo so dobri, opremili bomo še eno učilnico, dva kabineta in popravili nove garderobne omarice. Potrebno je namreč urediti zračenje v njih. Nabavili bomo še dva računalnika.

Potrebno je urediti še strop v jedilnici in postaviti kolesarnico za učitelje.

Okolica šole: Kot je že omenila, je v času poletnih počitnic bil zamenjan asfalt na košarkarskem igrišču.  Pretekli vikend je prišlo do težav z košarkarskimi koši. Pri igranju košarke in obešanja na koš, se je le ta prevrnil, ker ni bil dovolj pritrjen. Do sedaj so bili koši dovolj trdno pritrjeni v staro podlago. Na podlagi zapisnika varnostnega inženirja bomo zahtevali, da se zadeva varno uredi.
Glede kadrovskih zadev je omenila, da smo imeli nekaj nepredvidenih zamenjav zaposlenih. Čakajo pa nas še nove porodniške odsotnosti.

Pedagoško delo:

Vključili smo se v projekt bralne pismenosti.

V LDN imamo zapisano 81 interesnih dejavnosti, ki niso plačljive. 

Na področju izobraževanja je poudarek na delu z učenci priseljenci iz drugih držav. Teh učencev imamo veliko tudi letos in praktično ne znajo slovenskega jezika. 
V razpravi je bilo postavljeno vprašanje kako je urejena dodatna strokovna pomoč.

DSP imajo otroci z odločbo, iz katere se vidi kakšen program potrebujejo in kdo ga izvaja. Program izvajamo z lastnimi kadri, poslužujemo pa se tudi prostovoljstva. Z MIZŠ bomo dobili še eno volontersko pripravnico.

Kot zunanje sodelavke se vključujejo logopedinja in surdopedagoginja, ker teh profilov sami nimamo. 

Na vprašanje kako šola glede na volonterje, je ravnateljica povedala, da jih dobimo z MIZŠ in, da so to najboljši študentje. Volonterski pripravniki dobili plačano prehrano in prevoz na delo.
Sklep: Letni delovni načrt za šolsko leto 2013/2014 je bil soglasno sprejet in potrjen.

Ad 4)

Svet šole mora dati soglasje za sklenitev podjemne  pogodbe in sicer za izvajanje interesne dejavnosti – francoščina. Soglasje ministra smo že dobili.

Za soglasje smo zaprosili tudi za 4 učitelje za zimsko šolo v naravi, vendar smo dobili sklep zavrnjen kljub temu, da jo v celoti financirajo starši. Kljub temu bo program izveden z domačim kadrom, vendar z veliko truda.

Sklep: Sprejme in potrdi se sklenitev podjemne pogodbe za izvajanje interesne dejavnosti – francoščina.

Ad5)

Potrebno je imenovati nove člane šolskega sklada. Upravni odbor šolskega sklada sestavljajo štirje predstavniki staršev in trije predstavniki zaposlenih. 

Predlagani kandidati s strani zaposlenih so: Polona Seničar, Bojana Vodnjov in Sonja Ferbežar.

Starši so svoje kandidate potrdili na seji sveta staršev 26.9.2013. Zastopali ji bodo: Ingrid Žajdela, Robert Pečnik, Patricija Verbole in Natalija Podjavoršek.

Sklep: Člani sveta so soglasno potrdili predlagane kandidate zaposlenih v upravni odbor šolskega sklada.

Ad 6)

Novost pri dodeljevanju statusa je v tem, da se sedaj delijo na perspektivne in vrhunske športnike oz. kulturnike. Učenec lahko dnevno izostane 2 šolski uri zaradi treninga oz. vaj, zaradi zahtevnejših priprav pa tudi ves dan. Perspektivni športnih in mladi umetnik je lahko odsoten največ 10 dni, vrhunski športnik in vrhunski mladi umetnik pa največ 15 dni. 
V letošnjem šolskem letu smo prejeli 30 vlog za pridobitev statusa športnika,  od tega so 4 vrhunski športniki ostali pa perspektivni športniki. Vlog za status kulturnika letos ni bilo. 

Sklep: Sprejme in potrdi se nov Pravilnik o statusih in prilaganju šolskih obveznosti.

Ad 7)

Člani sveto so v potrditev in razpravo dobili sodila za priznavanje in razporejanje stroškov v nepridobitnih organizacijah. Ker pa računovodkinja, ki bi te informacije znala obrazložiti ni bila prisotna, se obravnava prestavi na naslednjo sejo. 
Sklep se zato ne sprejme.

O začetku pouka je ravnateljica povedala, da je bil prvi mesec zalo naporen, pred nami pa je teden otroka. Omenila je, da je vedno več vzgojnih problemov. Potrebna je komunikacija s starši. Učitelji dolgo ne pridejo do informacij o težavah. 

Pomočnica ravnateljice je mnenja, da teh problemov ni več, kot pretekla leta. Odvisno je od generacije. Pred leti smo že imeli hude probleme, vendar pa se je letos žal začelo zelo zgodaj.

Ga. Novljanova je omenila, da je šolsko igrišče v tem okolišu edino. Zanima jo, kdo je imel nadzor nad obnovo košarkarskega igrišča.
Investitor obnove igrišča je bila Občina Domžale. Prvi odgovor  občine je bil, da so koši pritrjeni tako kot so bili. Koši na igrišču so v osnovi premični in so namenjeni normalni uporabi in ne obešanju na koš. Kljub temu pa želimo, da se varno pritrdijo, da ne bo prihajalo do novih nesreč. 

Seja je bila končana ob 19.55.

Zapisničarka:
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